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Poštovani i dragi velečasni Davide, 

 

na račun zaklade „Srce za Zambiju“ primili smo 29. siječnja 2026. Vašu velikodušnu donaciju u iznosu 

od 6.500 eura. Od srca Vam hvala, ne samo na daru, nego i na povjerenju i blizini koju njime 

pokazujete. Zahvaljujući Vašoj pomoći moći ćemo i ove godine pokriti školarine, školske potrebe i 

hranu za djecu našeg đačkog doma „Sv. Carlo Acutis“ u Nawindi, kao i dio godišnje plaće ravnatelja, 

koji svakoga dana s velikom odgovornošću i požrtvovnošću brine o djeci i o domu. 

 

Kao što sam Vam nedavno spomenuo, kapacitet doma u potpunosti je popunjen, a potrebe su iz dana u 

dan sve veće. Ipak, s radošću Vam mogu ponoviti da je prošle godine napravljena bušotina, jer smo 

nakon dvogodišnje suše ostali bez ikakve opskrbe vodom. Danas, zahvaljujući toj bušotini, imamo trajnu 

opskrbu pitkom vodom, i za naš dom i za našu malu bolnicu. U takvim uvjetima ta se promjena ne mjeri 

samo tehnikom i brojkama, nego ponajprije sigurnošću, zdravljem i dostojanstvom života. 

 

Uz dom smo zasadili i polje kukuruza, kako bismo barem dio hrane mogli osigurati sami. Kada suša 

pritisne i kukuruz ne rodi, pred nama nije samo briga oko školovanja, nego i stvarna opasnost od gladi. 

Zato nam Vaša pomoć daje i nešto više od sredstava, daje nam sigurnost i snagu da ustrajemo i da, 

unatoč neizvjesnosti, nastavimo graditi stabilnije sutra za djecu koja su nam povjerena. 

 

U privitku Vam šaljem nekoliko fotografija koje su mi pristigle iz Nawinde u prosincu prošle godine. Na 

njima su naši ovogodišnji maturanti nakon što su uspješno završili 11. razred. Dok gledam ta lica, u 

njima vidim smisao svega što zajedno činimo, mlade ljude koji, unatoč teškim okolnostima, dobivaju 

priliku rasti, učiti i sanjati. 

 

U ime sve djece o kojoj vodimo brigu, Vama i Vašim župljanima od srca zahvaljujem. Neka Vama i 

svima njima dobri Bog podari obilje svoga blagoslova i nagradi svako dobro koje ste učinili. 

 

S poštovanjem i zahvalnošću, 

 

 

 

Zagreb, 4. veljače 2026.      dr. sc. Marino Ninčević, 

         ravnatelj Zaklade 
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